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Урок безпеки

«Якщо ти лишився вдома сам».
Класний керівник 4 класу

(«Старший вчитель»)

Северина Валентина Олексіївна 

Тема: «Якщо ти лишився вдома сам».

Мета: Формувати в учнів  безпечну для особистого  здоров`я і здоров`я оточуючих поведінку вдома.

Хід уроку

І. Організаційний момент.

- Діти, у мене в руках дзеркало. Заглянте в нього. Цікаво? Що ж чи кого ви там бачите? Правильно, у дзеркалі побачили всіх присутніх на уроці: однокласників, гостей, себе. І запамятайте- ви побачили найцінніший скарб –людей. 

Нема нічого кращого на світі,

Ніж дивне щастя жити на Землі

В здоровї, кожній квіточці радіти 

І посміхатись навіть уві сні.
Безцінний скарб, що ми життям звемо,

Із юних літ нам треба берегти.

 Адже нічого більше нам не треба,

Щоб тільки всі були здорові ми.

ІІ. Оголошення теми і мети уроку. 

· Сьогодні, діти, ми поговоримо з вами на дуже важливу тему і всі разом складемо правила безпечної поведінки вдома. 

· Ви, звичайно, здивуєтесь: а що ж небезпечного може бути вдома.

ІІІ. Основна частина.

1. Фронтальна бесіда.

2. –Діти, хто з вас лишається вдома сам?

· Як треба поводитись вдома, коли ви залишитесь без дорослих?

· Які ви знаєте казки  , де б персонажі залишилися самі вдома?
(«Вовк і 7 козенят», «Котик і Півник», «Троє поросят»).
-Що з ними трапилось?

- Чому з ними це трапилось? А зараз прогляньте фрагмент казки «Вовк і 7 козенят», і скажіть , чого вона вчить?

Правило перше.

1. Інсценування казки «Вовк і 7 козенят».

2. Бесіда.

-Чому з козенятами сталося таке лихо?

-Отже, діти, чого вчить ця казка?

- Який висновок можемо зробити?

-Яке перше правило безпечної поведінки вдома можна скласти?

Не відчиняй двері незнайомим людям.
Правило друге.

Наступне правило, як поводитися вдома, ви спробуйте назвати самі, послухавши вірш
.

Ліфт відкрився, як завжди

Ти хотів зайти туди,

Та побачив молодчина

 Там стоїть чужий мужчина

Посміхається тобі:

-Гей, малюк, заходь сюди!

-Ні, кажи,- я почекаю

Тато слідом поспіщає.

-Чому не можна заходити в ліфт з незнайомими людьми?

· Яке правило поведінки потрібно запам`ятати?
Не заходь у ліфт з незнайомими тобі людьми.
Правило третє.

· Діти. Чи багато у вас друзів?
Вірш.

Ви з товаришем спочатку

Познайомте маму й тата

І тоді, будь ласка, в гості

Кожен день його приводьте

Тільки друзів і знайомих

Ви запрошуйте додому.

-Отже, кого можна запрошувати додому?

-Який висновок ми можемо зробити?

Ніколи не приводьте додому незнайомих дітей.
Правило четверте.

· Хто з вас знає казку «Колобок»?

· Пригадаємо її зараз.

· Інсценування казки «Колобок».

Бесіда.

-Який був за характером колобок?

-Чому ж його зїла лисичка?

- Чи можна про все розповідати незнайомим людям?

Вірш.

Дуже рада наша Ната,

Що її рідненький тато 

Вже купив магнітофон

«Відік», супертелефон

Телевізор і годинник

Ще й новенький холодильник

Дівчинка до подруг милих

Полетіла як на крилах

Щоб швиденько у дворі 

Розповісти у дворі

І дорослим і малечі 

Про такі чудові речі

Злодії не зволікали

Того ж дня їх обікрали.

· Тож який висновок з цього ми можемо зробити для себе?

Не розповідай, що вдома є цінні речі і гроші.

